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(1) ZHBLOR LR
KHE: R SUS ©267.4

i & 6.98 m

BAFL 0.00 m

TRFARNR): 1.0 Lk

(2) FAERH LRSI FR %L
R REAIR KR

FHEFRGH : Vo=34.0m/s (HhZ P HLES X 45 - 1)

(MhREAEXS)
[  HHEtERES CTEBTES _
MR £
I #HstERESN T LUADR HU 31
B, F-E BT ER BN TER jum
BETOERESSHLE85 S
m: 1.0, VRHUNDES ﬁ 13
IV: Zith 5t B X A CERTH AL HV4E )
HTELLRE 200 500
EREADSDIERE (m)
BIREC: Cf ST 0.90 kz
WETE B 0.90 kz
T TS 1.20 kz (BOfHF&EET)
R T 1.40 kz (BOfFHT4&EET)
REBR BN —7 LV 0.90 kz
D) 1.60 kz
(3) HFERFD MR & AR A
HigfREk 0.9
FEAHER AU £ 0.3
i FE R 552 FE (I 58)
(4) HZ& AL X 5 LA 5K
bR 7 & R
HZm 7 Zg & Gf
HERX S | (m) | (m) H=10| 10<H<40 | 40=H . .
S BRI — GFARMZEHRE - AE#ic—
1 I : e : FEDBREITWINTLS DI TIEEL, &
i 5 |30 015 | 22 | #m | 20 fiﬁfécfl’@]ﬁ%%?"fﬁﬁ%ﬁ
i INf-I5E. EQLLDO AL EOEHE
In 5 | #0]020] 25 - EEIENE PRV RS
v 10 550 | 0.27 11 2.3




2. JEff O R IE

T
" " BT T 2
. - , - b TR |
SEN mE | fiE | o | B |HrEE|HiEE Uﬁfﬁ Lﬁgzﬁ* RT—A
S|
(m) (m) (mm) | (mm) [ (N/m) [ (kN) | (cm2) | (cm3) | (cm4)
16 | 6.978 | 1.245 | 1143 3.0 80.8| 0.101 | 1049 | 28.4 163
2 | 5.733 | 1.245 | 1143 3.01 80.8| 0.101 | 1049 | 284 163
SHfi | 4.488 | 1.296 | 1143 3.0 80.8] 0.105| 1049 | 28.4 163
Affi | 3.192 | 1.596 | 9674 99| 348.6 | 0.556 | 45.25 | 290.3 | 3882
5Hfi | 1.596 | 1.596 | 9674 5.5 | 348.6 | 0.556 | 45.25 | 290.3| 3882
HiFE | 0.000 267 4 1.419
FRAH
_ S 6978 - -
TR
(VAN 0.000 5733 ¢
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2-1. Hup

(DFEEEDOHETE
FLHEFRGE  Vo: 34.0 (m/s) M X 5y 1 HiEEXH: 6.98 (m)
W q= 0.6+F-Vo® = 0.947 (kN/m?
ZIZT. ZG= 450 a = 0.20 Gf = 2.500
Er=1.7(H/7G)* = 0.739
E=FEr - Gf = 1.365
Q)X FE O JEff D E
e = | BN = .
= ‘ i — A
éﬁ%*ﬁf EHE ﬂzﬁﬁ 18] 'f;ﬁii x@\@fﬁ E\lﬁi ‘M@r )(/]
(m) h (m) Cf | kz  Am2) Q&N) | M(kN-m)
15 1.245 6.978  0.90 | 1.00  0.142 0.121 0.844
2£i 1.245 5.733 1 0.90 | 0.92  0.142 0.111 0.636
SUS ®267.4 3ifi 1.296 4488 | 0.90 0.88 | 0.148 0.111 0.498
A% 1.596 3.192  0.90 0.88 | 0.427 0.320 1.021
5 1.596 1.596 | 0.90 0.88 | 0.427 0.320 0.511
E 6.978 0.98 3.51
GFAEMRO R EDE E
o = | BN = .
= ‘ i — A
;(fg 'é'é’ ;fﬁ EHE ﬂzﬁﬁ 18] 'f;ﬁii x@\@fﬁ E\lﬁi ‘M@r )(/]

(m) h (m) Ct kz  Am2) | Q&N) [ M (kN-m)

[a—y

DO

IS

ol

[a—y

DO

Iy

ol

[a—y

DO

ISy

nERR RS ERBS




(DFE IR O JR T B O RLE

v ow o m R | g TR B |t
h (m) Cf  kz A2  QG&N) | M(kN-m)
SUS®76.4 4.488 | 0.90 0.88  0.005  0.004 0.018
SUS®114.3 0.1143 X 3.200 3.192  0.90 0.88  0.366  0.275 0.878
H—2 7L D9 0.009 X 3.560 5.090  0.90 0.88  0.064  0.048 0.244
H— 7L D9 0.009 X 3.270 5.090  0.90  0.88  0.058  0.044 0.224
H—2 7L D9 0.009X2.110 5730 0.90  0.92  0.076  0.060 0.344
AR t=6 0.04X3.730 5.090 1.60 0.88  0.596  0.795 4,047
AR t=6 0.04 X 2.650 5.090 1.60 0.88  0.424  0.565 2.876
W E M1 -
A5 M2 -
AR S -
w2 -
g 1.79 8.63
S
oS P
(5)JE\frf L ODEE G >
JE\frf HiPSE— AT
Q (kN) M (kN+m)

XF 0.98 3.51 =

1ok - - ©

Y T 1.79 8.63 ;

i 2.77 12.14 M/—.\
Eey Ny Q= 277 (N) -~
AR — AT M= 12.14 (kN+m) S
RPN Po——— — 180 N

H-0.25 * —




2-2. I 3.192 m

(D EEE DB E
HHERGE  Vo: 34.0 (m/s) MFEHEX Sy I M EES H: 6.98 (m)
I 4= 06+E-Vo® = 0947 (kN/m?)
ZZT. 2G = 450 a = 0.20 Gf = 2.500
Er=1.7(H/7G)* = 0.739
E=E? - Gf = 1.365
()3 R D JRfef O HE
o VA - .
SRR fik | fFH& o SRR JREATE [ AV
(m) h (m) Ct kz  Am2) | Q&N) [ M (kN-m)
14 1.245 | 3.786 | 0.90  1.00  0.142  0.121 0.458
2ffi 1.245 | 2.541 | 0.90 092  0.142  0.111 0.282
SUS ®267.4 3fi 1.296 | 1.296 | 0.90 0.88  0.148  0.111 0.144
AFi -
58 -
i 3.786 0.34 0.88
(AR FEARD R EHOHEE
o VA - .
P fikk | fFH& frn R ERR JEATE [ E—AD
(m) h (m) Ct kz  Am2) | Q&N) [ M (kN-m)
14 1.245 -
2ffi 1.245 -
- 3t 1.296 -
4 0.000 -
51 0.000 -
14 1.245 -
2ffi 1.245 -
- 3t 1.296 -
4 0.000 -
51 0.000 -
14 1.245 -
2ffi 1.245 -
- 3t 1.296 -
4 0.000 -
51 0.000 -
% _ _




(DFE IR O JR T B O RLE

e o o m R | g SHEH AR | A
h (m) Cf | kz A2  QG&N) | M(kN-m)
SUS® 76.4 1.296 | 0.90 | 0.88  0.005  0.004 0.005
SUS®114.3 0.1143 % 3.200 -
B— 7L @9 0.009 X 3.560 1.898 | 0.90 0.88  0.064 = 0.048 0.091
B— 7L @9 0.009 X 3.270 1.898 | 0.90  0.88  0.058  0.044 0.084
B— 7L @9 0.009 % 2.110 2.538 | 0.90  0.92  0.076  0.060 0.152
AR t=6 0.04X3.730 1.898 | 1.60 0.88  0.596 = 0.795 1.509
AR t=6 0.04 X 2.650 1.898 | 1.60 0.88  0.424 = 0.565 1.072
G | _
A5 M2 _
AR N -
w2 -
i 1.52 2.91
S
=) P
QR HGE > T,
7o T F— AR %
Q (kN) M (kN+m) i
SHH) 0.34 0.88 - M[ ™
4 X
L - -
Y T 1.52 2.91 o
7t 1.86 3.79 =
Eey Ny = 1.86 (kN) =
AR — AT M = 3.79 (kN'm) S
RPN Po——— = 10T N

H-0.25 * _
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3-1. HiIpE
(DHEf[# RO R E
= i Ei] B i1 (kN)
BESE// PSSO R R H L 2fi 3 41 5
" 16.98 - 5.73 5.73 - 4.49 4.49 - 3.19 3.19 - 1.60 1.60 - 0.00
WEE SUS ®267.4| ¢.978 0.101 0.101 0.105 0.556 0.556
SUS®76.4 4.488 0.130
SUS®114.3 3.192 0.300
H— 7)) D9 5.090 0.024
H— 7)) D9 5.090 0.022
H—N ) D9 5.730 0.027
PR =6 5.090 0.274
PR =6 5.090 0.196
fa E M1
fa OB 2
fo B O3
/NG 0.101 0.644 0.235 0.856 0.556
it (W) 2.392




() FEAT O R (G IE MBI AT 5 588512 D)

J& AW ) Qi=Ci-W (kN)
JE & AT TR Ci=7+Rt+Ai-Co
TIT 7 SR 0.9
Rt @ HRENVFFELREL 1
(B 0 — Yk [ & )
T= 0.03H = 0.21 (sec)
(iR PR E (B 2 7))
Te= 0.60 (sec) (T<Te)
Al BHE AW o3RS
. 1 2T
AI:HL\/E_QJ%
Co : 1EHeEH /UM %% 0.3
| Bk HiER i hER BRI MR EEAR) EE AN HERRATE A
Tl wich wen | ai Al BRE CE QIGN) QKN M (kNem)
1 |1.25] o.101 0.101 = 0.042 | 2.243 0.606 0.061 | 0.061 0.076
2 | 1.25] 0.644  0.745 = 0.311 1.381 0.373 0.278 | 0.217 0.422
3 |1.30| 0235 098 | 0.410 1.296 0.350 0.343  0.065 0.867
4 11.60| 0.856 1.836  0.768 1.096 0.296 0.543 | 0.200 1.734
5 | 1.60| 055 @ 2.392  1.000 1.000 0.270 0.646  0.103 2.765
3l A i S =Y F—Ab
h(m) | Q(kN) M (kN+m)
WfE M1 - HIFgE—A  KED
O R o2 - M (kN+m) Q (kN)
CEARCNE 3! - R EIZ LD 2.765 0.646
CEAR N - EZED - -
i - it 2.77 0.65
KIS Q= 0.65 (kN)
PR — A b M= 2.77 (kN-m)
THHE PG E P = 0.41 (kN)




@HEM EORECER I 2B HRE 5514495

F—AU Mi=0.4+h-Csi+W (kN+m)
AW Qi=Csi+W
ZZTC Csi=03-7Z-(1-hi/H)
7 . HilAR %K 0.9
| B EHEE Csi AW | HUERE [ E—AUR
lhm waw QN | Q&N | MiGNem)
1 |6.98  2.392 0.000 0.000 0.000 -
2 | 573 2.392 0.048 0.115 0.115 0.320
3 1449 2392 0.096 0.230 0.115 0.641
4 319 2392 0.146 0.349 0.119 0.975
5 | 1.60  2.392 0.208 0.498 0.149 1.389
CL [ 0.00 2.392 0.270 0.646 0.148 1.803
Bl A @ s Y] F—Ab
h(m) | Q(kN) M (kN+m)
WS - HiIRE—A s KD
WS 2 - M (kN+m) Q (kN)
CER | - MR EIZLD 1.803 0.646
R R 2 - EHCED - -
it - H) 1.80 0.65
KT Q-= 0.65 (kN)
PR — A B M = 1.80 (kN+m)
TEEE AR P= 0.27 (kN)




3-2. Hi b 3.192 m
(DEIMERORE
= i f B = (kN)
BRSSO o R R H 1 2 3 4Fi 51
" 16.98 - 5.73 5.73 - 4.49 4.49 - 3.19 3.19 - 1.60 1.60 - 0.00
E SUS ®267.4| 3.192 0.101 0.101 0.105
SUS®76.4 4.488 0.130
SUS®114.3 3.192
H—=2 Ny I D9 5.090 0.024
H—=2 Ny I D9 5.090 0.022
H—=2 NI D9 5.730 0.027
bt =6 5.090 0.274
bt =6 5.090 0.196
fa o1
fa O 2
fa &3
ANy 0.101 0.644 0.235
it (W) 0.980




()RR O R (G IE MBI AT 5 5885128 D)

J& AW ) Qi=Ci-W (kN)
JE & AT TR Ci=7+Rt+Ai-Co
TIT 7 SR 0.9
Rt @ HRENVFFELREL 1
(B 0 — Yk [ & )
T= 0.03H = 0.21 (sec)
(iR PR E (B 2 7))
Te= 0.60 (sec) (T<Te)
Al BHE AW o3RS
. 1 2T
AI:HL/OT_O[J%
Co : 1EHeEH /UM %% 0.3
| B HiER i LER EE SRR EE AN EE AR HERE E—Ah
Tl wich) Wy | ai Al B CE QIGN) QKN M (kNem)
1 |1.25] o.101 0.101 = 0.103 1.774 0.479 0.048 | 0.048 0.060
2 | 1.25| 0.644  0.745  0.760 1.099 0.297 0.221  0.173 0.335
3 |1.30| 023 098 | 1.000 1.000 0.270 0.265 | 0.044 0.678
4
5
3l A i S Iy FE—Ah
h(m) | Q(kN) M (kN-m)
W fE R - F—Ah KT
O R o2 - M (kN+m) Q (kN)
CEARCNE 3! - R EIZ LD 0.678 0.265
CEAR N - ENZED - -
i - 7t 0.68 0.27
KIS Q= 0.27 (kN)
PR — A b M= 0.68 (kN-m)
THHE PG E P = 0.10 (kN)




@HEM EORECERR I 2B HRE 5514495

FT—Ah Mi=0.4-h-Csi+W (kN-m)
AW Qi=Csi+W
ZZT Csi=0.3-7Z-(1-hi/H)
7 . HilAR %K 0.9

e | TS HEGE Csi AW | HUEME | E—Ab

A h(m) W (kN) Qi (kN) Q kN) Mi (kN+m)

1 |3.79  0.980 0.000 0.000 0.000 -

2 | 254 0.980 0.048 0.047 0.047 0.071

3 ] 1.30  0.980 0.096 0.094 0.047 0.142

4 10.00 0.980 0.146 0.143 0.049 0.217

5 10.00 0.980 0.208 0.204 0.061 0.309
CL [ 0.00 0.980 0.270 0.265 0.061 0.401
Bl A @ s Y] FE— A

h(m) | Q(kN) M (kN-m)
WS - HiIRE—AN KD
A5 B2 - M (kN+m) Q (kN)
GRS - MR HIZLD 0.401 0.265
PR AR 2 - EHCED - -
it - H) 0.40 0.27
K H Q= 0.27 (kN)
PR — A B M = 0.40 (kN-m)

TEE P E P = 0.06 (kN)




4. ZEm o faEt
4-1, HiuRE
(DR E - B EOFEED

" AT ENE ) HIPEE— AL TS R
B W i & =
(kN) (kN) (kN+-m) (kN) K
J& faf i 2.77 2.39 12.14 1.80 O
Hh = fnf B (R AT 45 88 5%) 0.65 2.39 2.77 0.41
Hh = fnf B (B 7R 1449 %) 0.65 2.39 1.80 0.27
QX% Frkst  ( B A )
(a) BRI D EE DAL
__MX10° N X 10°
7 X 10° AX10°
12.14 X 10° 2.39 X 10°
163 X10° 24.92 X 10°
= 76 < ga= 210 (N/mm?) OK
(b) &AM E D IR
. SX10°
T TTAXIO
B 2.77 X 10°
24.92 X107
= 1.0 £ ta= 120 (N/mm®) OK
4-2. i E  3.192 m
())& fof F - B RO F LD
1"5 );H 15{ E quzjj \'ﬁ\lﬁjj %“—)(:/]\ ]‘E\Lﬁﬁq:qﬁﬁ %
(kN) (kN) (kN +m) (kN) (O
Ji far i 1.86 0.98 3.79 1.07 O
S fof B (T 45 88 5%) 0.27 0.98 0.68 0.10
HhUE fof B (/R 1449 7)) 0.27 0.98 0.40 0.06
QX% Fkst  ( B A )
(a) BRI I EEDRRAT
 MX10° N X 10°
TZX10° AX10%
_ 3.79 x10° 0.98 X 10°
28 X10° 10.49 X 10°
= 134 < ga= 210 (N/mm?) OK
(b) HAMTIS S EE D IR
__sx1e?
AX10°
B 1.86 X 10°
10.49 X 10°
= 20 £ ta= 120 (N/mm®) OK




